Bdcs-Kiskun Megyei Matematikaverseny 2013 1. fordulé Mategye Alapitviny
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3. osztaly

. A szdmpiramis minden téglalapjdban

az alatta 1évG két szam Osszege szere-
pel. Masold le a szampiramist, és
toltsd ki az iires négyzeteket!
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. Sorold fel az 6sszes olyan haromjegyd szamot, amelyben van 1-es,

3-as és 0-s szamjegy! Szamitsd ki a legnagyobb és legkisebb sz4-
mok Osszegét és kiillonbségét!

. Hany kiilonb6z3 utvonalon juthatunk el a vona- A b
lak mentén az dbra A pontjabdl a B pontjdba, ha
egy pontot csak egyszer érinthetiink? Sorold fel a
lehetséges ttvonalakat! ¢ D

. Masold le az abrit, és ird a korokbe az 3 4 7
I; 2; 3 és 4 szémokat dgy, hogy ket @ O—O—0O—0O

egymads melletti szdm Osszege annyi le- b) 5 4 5
gyen, mint amennyi az ezeket 0sszeko- G C C O

t6 vonal folott van! Keresd meg az 6sz- o) QiOiOiQ
szes megoldast!

. Maté gyfjti az édllatos matricdkat. Az albumba beragasztotta azo-

kat, amelyeken hal, madér vagy emlds éllat van, dsszesen 168 da-
rabot. Eml&sokbdl annyi van, mint halbdl és madarbdl 6sszesen. A
halas matricak szama 18-cal kevesebb, mint a madaras matricaké.
Hény matricdja van Méténak az egyes fajtakbol?

Ellendrizd, hogy a megfelelé évfolyamu feladatsort kaptad-e!
A feladatok megoldasa soran ird le, hogyan gondolkodtal!

27 2

A megoldasok leirasa legyen vilagos, attekinthetd és tomor!

Kecskemét, 2013. februdr 7.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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